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 ATA DA 1º - PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA OITAVA LEGISLATURA EM 11 DE JANEIRO DE 

2021. 

 

Aos onze do mês de janeiro do ano de 2021, reuniram-se na Câmara de 

Vereadores de São Pedro do Butiá, RS, situada na Avenida Júlio Schwengber nº. 1645, 

andar 1, sob a convocação do Presidente Ariel Fernando Heberle Vaz, para realização 

da Primeira Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte um, os Edis: Ariel Fernando 

Heberle Vaz, Eugênio Tiago Rauber, Jânio Fenner, Vilson Wilgen, Moacir Inácio Steffens, 

Januã Winter, Cristiane Boesing, Luís Alberto Zwirtes e Douglas Mayer. 

Dando início, o Presidente saudou os colegas Vereadores, secretária Luana, e 

público que nos acompanha.  Invocou a proteção de Deus e declarou abertos os 

trabalhos da Primeira Reunião Ordinária.  
 

Apreciação da ata da VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA realizada no dia 28 de 

DEZEMBRO de 2020. (Aprovada por unanimidade). 

 

Convidamos cada Partido a fazer a indicação de seu líder de bancada: 

PT: Douglas Mayer 

PP: Moacir Inácio Steffens 

PDT: Jânio Fenner 

 

Agora pedimos que os líderes indiquem vereadores para a composição das Comissões 

Permanentes. 

Para a formação de indicação da composição das comissões fazemos uso do Art. 52 

do Regimento Inteiro, o qual dispõe: “A composição dos membros titulares e suplentes 

das Comissões será feita mediante indicação de Líder, observado, tanto quanto 

possível, o critério da proporcionalidade partidária” 

 

Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final e Bem-Estar Social: 
Eugênio Tiago Rauber, PT 
Luís Alberto Zwirtes, PT 
Jânio Fenner, PDT 
Suplente: Januã Winter, Progressistas 

 

Comissão de Finanças, Orçamento, Infraestrutura e Desenvolvimento: 
Douglas Mayer, PT 
Cristiane Boesing, PT 
Moacir Inácio Steffens, Progressistas 
Suplente: Vilson Wilgen, PDT 

 

Matéria do Executivo:  

 

Leitura do Projeto 001/2021 que dispõe sobre o Serviço Voluntário no Município de São 

Pedro do Butiá e dá outras providências. (PERMANECERÁ EM ESTUDOS) 

 

Matéria do Legislativo:  

 

mailto:camaraspb@sol.psi.br


 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO PEDRO DO BUTIÁ 

Avenida Júlio Schwengber, 1645 – Andar 1 – CEP: 97920-000 – Telefone: (55) 3369-1100 – E-mail: camaraspb@sol.psi.br 

 Convido o Vereador DOUGLAS a acompanhar as licitações referentes ao mês de 

Janeiro.  

 

Leitura da Proposição 001-2021, encaminhada pelo Vereador Eugênio. 

 
Ilmo Sr.  

ARIEL FERNANDO HEBERLE VAZ 

MD. PRESIDENTE DA CAMARA DE VEREADORES DE SÃO PEDRO DO BUTIÁ 

 

O VEREADOR EUGÊNIO TIAGO RAUBER, DA BANCADA DO PT, 
com assento nesta Câmara Municipal, vem respeitosamente a Vossa 
Senhoria, nos termos regimentais o que segue PROPOR que seja 
encaminhado expediente ao Secretário de Obras solicitando o a seguir 
disposto: 

a) Que seja colocado um redutor de velocidade na Linha 
Santa Terezinha, nas proximidades da propriedade da 
Família Mialet. 

JUSTIFICATIVA: Justifica-se o presente pedido, por ser função 
dos vereadores a oitiva das sugestões/pedidos dos munícipes. (APROVADA 
POR UNANIMIDADE) 

Leitura das correspondências: Não houve correspondências. 

 

Manifestações Verbais:  

VEREADORA CRISTIANE: Quero saudar a todos os presentes, ao Raul, a Luana, a todos os 

Colegas Vereadores e como é a primeira sessão que estou participando como 

Vereadora gostaria de agradecer a todos os munícipes e também gostaria de saudar 

a todas as pessoas que estão em casa nos assistindo e gostaria de aproveitar e fazer um 

pedido pros nossos munícipes, e não só munícipes como também outras pessoas que 

comecem a participar mais, é muito importante pra nós, vereadores, ter a participação 

das pessoas do nosso município. Sei que muitas vezes as pessoas pensam, a não vamos 

olhar a sessão da câmara, mas se não dá tempo de olhar no horário que ela está 

acontecendo, olha depois mais tarde, mas é muito importante, a gente vê uma falta 

disso, a população estar mais interagida em nosso município. Quantos munícipes já 

vieram aqui na nossa Câmara? Acredito que muito pouco. Então população de São 

Pedro do butiá, venha nas sessão, não é possível? Assiste em casa, debatem, discutam, 

acho que é muito importante isso, pois o município se constroem com todos juntos, não 

é só o Presidente, só os Vereadores, só Prefeito e o vice mas é todo um conjunto. Seria 

isso.   

VEREADOR VILSON: Caro Presidente, assessoria jurídica Dra. Juliane Ruwer, que está de 

licença, auxiliar administrativa Luana Staudt Ten Caten, Nobres Vereadores e a todos 

que nos acompanham aqui nas redes sociais, Secretário da Administração, Raul. Hoje 

dia 11 de janeiro de 202, a primeira sessão ordinária desse ano na câmara de 

vereadores de São Pedro do Butiá, com muita alegria e honra dirijo a todos vocês eu 

sou Vilson Wilgen vereador do PDT. Estou muito feliz e agradecido pelos eleitores que me 

colocaram aqui e também por acreditar e lutar com determinação nessa nobre função 
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como Vereador. Sinto-me habilitado em ocupar a cadeira, com o intuito de legislar em 

favor de uma sociedade justa e humana, para atuar com firmeza e seriedade e seguir 

o trabalho conforme a Lei Orgânica Municipal, criada em 29/06/1995 e seguir também 

as disposições preliminares do regimento interno da Câmara de Vereadores de São 

Pedro do Butiá, da Resolução 07, atualizado e aprovado pelos vereadores em 8 de 

dezembro de 2020. Quero sempre cooperar com esta mesa, para a ordem, o diálogo, 

e a eficiência dos trabalhos. Assim como a função de todos vereadores, exigir o 

cumprimento desse regimento interno e usar os recursos nele previstos, exercer e 

fiscalizar a lei financeira e orçamentária do município com auxílio do Tribunal de contas 

do Estado e julgar as contas do Prefeito, apoiar e fiscalizar a execução de obras, e 

gastos em manutenções e conservação de máquinas e veículos, iluminação pública e 

das estradas no município. Como vereador sou um representante de toda a sociedade 

Butiaense, zelando sempre pela ética, transparência, honestidade e trabalho, tenho a 

certeza em contribuir a gestão com coerência e dedicação, com uma visão eficiente 

e sistêmica de processos para otimizar, gerar renda e exigir recursos públicos pra o 

município, estou confiante em apoiar e contribuir para desenvolver projetos, assim como 

em lutar para indicar e buscar recursos para o município, para trazer benefícios para a 

saúde, agricultura, educação, comercio e indústria, estou à disposição para os 

munícipes e para a administração pública em apoiar e ajudar a desenvolver projetos 

que visam a preservação do meio ambiente, em fortalecer o incentivo a diversas 

modalidades esportivas dos munícipes, melhorias e incentivos para a agricultura, 

indústria e comercio. E peço sabedoria, união nessa casa, entendimento para as 

decisões justas e certas em prol sempre do bem comum de toda a população de São 

Pedro do Butiá. Para finalizar solicito ao Presidente a indicação de um vereador para 

fazer patê do Conselho Municipal de Saúde, e coloco-me a disposição, e em nome da 

bancada do PDT, meu muito obrigado.  

VEREADOR JANUÃ: Presidente Ariel, Colegas Vereadores, gostaria de saudar a todos 

vocês, auxiliar administrativa, Luana, ao Raul, Secretário de Administração, gostaria de 

dizer a todos vocês, aos colegas Vereadores, e ao pessoal que está assistindo a nossa 

live, pra mim é uma honra compor essa mesa, nesta casa, e dizer para vocês que todas 

as minhas propostas de campanha estão de pé, todos podem me procurar, estou à 

disposição para ajudar a todos os munícipes Butiaenses, grato mais uma vez aos que 

em mim confiaram, aqui me colocaram, grato a todos aqueles que me instruíram pra 

chegar até aqui e seria isso, muito obrigado.   

 

Comunicações da Presidência:  

       Convoco todos os Edis, para a SEGUNDA Sessão Ordinária desta Legislatura, para o 

dia 25 de janeiro de 2021. 

 

 
 

                                                     Ariel Fernando Heberle Vaz 

Vereador/Presidente 
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